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5_8A_A1_E4_BB_A3_E7_c46_79219.htm 一、单项选择题 1、土

地增值税纳税申报应在转让房地产合同签订后( )日内，到房

地产所在地主管税务机关办理。 A、5 B、7 C、10 D、15 2、

其他房地产开发费用，利息单独计算扣除的，按取得土地使

用权所支付的价款和房地产开发成本合计数的（ ）扣除。 A

、5% B、10% C、20% D、50% 3、对一份凭证应纳税额超过

（ ）元的，纳税人可向主管税务机关申请用填完税证或缴款

书的方法纳税，不再贴花。 A、500 B、1000 C、1500 D

、20000 4、下列各项中，不属于税法规定的印花税的缴纳方

法是（ ）。 A、按期汇总缴纳 B、代扣分期缴纳 C、以缴款

书代替缴纳 D、自行购买印花税票贴花完税并画销法 5、对房

产税代理申报表述正确的说法是( )。 A、房屋的各种附属设

施不应计入房屋价值缴纳房产税，如电梯 B、已交付使用但

未办理竣工决算的房屋暂不申报纳税 C、房产税的计税依据

是房产原值或者租金收入 D、危房、险房、停止使用的房产

，报请税务机关审核同意可暂免征收房产税 6、张某从上海

大众汽车有限公司购买一辆轿车，支付含增值税车款106000

元，，支付临时牌照费150元，代收保险费352元，支付购买

工件和零配件价款2035元，车辆装饰费250元，支付的各项价

费款均由上海大众汽车有限公司开具机动车统一发票，则张

某应缴纳车辆购置税为（ ）元。 A、9298.03 B、10600 C

、9059.83 D、9276.67 7、下列属于资源税扣缴义务人的是( )。

A、收购未税矿产品的单位 B、收购未税矿产品的个人 C、收



购已税矿产品的单位 D、收购已税矿产品的个人 8、城镇土地

使用税采用（ ）税率。 A、全国统一的定额税率 B、有幅度

差别的定额税率 C、有幅度差别的比例税率 D、全全县区统

一的比例税率 9、加工承揽合同中未划分受托方收取的加工

费金额和提供原材料金额的，应按（ ）计税贴花。 A、受托

方收取的加工费金额 B、委托方提供的原材料金额 C、按受

托方收取的加工费和提供原材料合计金额 D、按受托方收取

的加工和委托方提供的原材料合计金额 10、下列占用土地行

为中应征收城镇土地使用税的是（ ）。 A、国家机关自用的

土地 B、公园自用的土地 C、外国企业占用的土地 D、企业内

绿化占用的土地 二、多项选择题 1、非从事房地产开发的纳

税人填报土地增值税纳税申报表时，与转让房地产有关的税

金包括( )。 A、营业税 B、城市维护建设税 C、印花税 D、教

育费附加 2、在代理土地增值税纳税申报中，应核查（ ）等

账户及主要原始凭证，确认本期应申报的转让房地产收入。

A、应收账款 B、应付账款 C、固定资产清理 D、经营收入 3

、根据印花税暂行条例有关规定，下列人凭证中不应贴花的

是（ ）。 A、土地使用证 B、已缴纳印花税的凭证副本 C、

贴息贷款合同 D、抢险物资运输凭证 4、车辆购置税的征收范

围包括（ ）。 A、汽车 B、挂车 C、农用运输车 D、摩托车 5

、资源税纳税人销售或自用资源税应税产品，需缴纳（ ）。

A、资源税 B、增值税 C、营业税 D、城建税 6、企业可能发

生应纳印花税凭证的账户主要有（ ）。 A、实收资本 B、固

定资产 C、制造费用 D、应收账款 7、注册税务师审查产权转

移、权利许可证照的计税情况，应重点对（ ）是否按规定贴

花进行检查。 A、房屋许可权证 B、工商营业执照 C、卫生许



可证 D、商标注册证 8、对城镇土地使用税代理纳税审查下列

表述正确的是（ ）。 A、审查时以纳税人实际占用土地面积

为计税依据 B、审查时对尚未核发土地使用权证书的，以纳

税人实际测定的土地面积为应税土地面积 C、审查时，应核

查土地使用权的实际情况，确认纳税义务人 D、审查时，当

纳税单位无偿使用免税单位的土地，纳税单位不需缴纳土地

使用税 三、简答题 1、简述代理房产税纳税申报操作规范。
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